Catologo Libreria Viborada

-

Orazioni e meditazioni

Read More

SKU: 10516

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Qrazionie Categories: Religione

Mé’dz’z‘dﬂﬂm | autore: Anselmo d'Aostaeditore: Jaca Bookluogo-
i | edizione: Milanoanno-edizione: 1997

Product Description
In 8, 520 pagine, legatura editoriale con sovracop. In custodia, timbro "ex libris" al frontespizio
rilegato Ottimo (Fine) (10516)



https://viborada.it/prodotto/orazioni-e-meditazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Il misticismo medioevale

ERNESTO BUONAIUTI
: == Read More

SKU: 10414

L MISTICISMO oo

Stock: outofstock

N[ EDIOEVALE .: Categories: Religione

W'

autore: Buonaiuti Ernestoeditore: Casa sociale
editriceluogo-edizione: Pineroloanno-edizione:
1928

CASA SOCIHALE EDITRICE
EINEROLO — 1928

=

Product Description
203 pagine, 20 cm., brossuracon fioriture lievi, carta ingiallita brossura Buono (Good) (10414)



https://viborada.it/prodotto/il-misticismo-medioevale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Le bienheureux Innocent 5.

STUDI E TESTI

(Pierre de Tarentaise) et son
N AVRENT temps : lettre du rév.me P.
LE BIENHEUREUX INNOCENT V Gillet
(PIERRE DE TARENTAISE)
ET SON TEMPS Read More
LETTRE DU REV.ME P. GILLET SKU: 10224
Rl s Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Laurent, Marie Hyacintheeditore: Biblioteca
apostolica vaticanaluogo-edizione: Citta del Vaticano
CITTA DEL VATICANO - -
SRR Ledass, vitions anno-edizione: 1947

Product Description
IX, 547 pagine, con 2 tavole 26 cm. Brossura, libro intonso (pagine ancora chiuse sopra), firma
di possesso al antiporta brossura Molto buono (Very Good) (10224)



https://viborada.it/prodotto/le-bienheureux-innocent-5-pierre-de-tarentaise-et-son-temps-lettre-du-rv-me-p-gillet/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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= La tradizione e le tradizioni.
Saggio teologico

Read More
SKU: 10022

Price: 40,00€

Stock: outofstock

hal S | Categories: Religione

e autore: Congareditore: Edizioni Paolineluogo-
- | edizione: Romaanno-edizione: 1965

Product Description
In 16, pp. 530. Legatura tutta tela con impressioni in oro sul piatto e sul dorso, acetato di
protezion rilegato Molto buono (Very Good) (10022)



https://viborada.it/prodotto/la-tradizione-e-le-tradizioni-saggio-teologico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

a4

Massello in der waldensischen
Geschichte

Read More

SKU: 10015

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Pons Teofilo G.editore: Pro Valliluogo-
edizione: Torre Pelliceanno-edizione: 1975

Product Description

In 8, 47 Seiten, private Pappbindung ohne Titel. Bei diesem Buchlein handelt es sich um eine
Ubersetzung des Werkes von Teofilo Pons ,Massello nella storia valdese” das ebenfalls von Pro
Valli in Torre Pellice veroffentlicht wurde. Druck nur auf der Vorderseite der einzelnen Seiten
brossura Ottimo (Fine) (10015)



https://viborada.it/prodotto/massello-in-der-waldensischen-geschichte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

~ L'ipotesi Dio. Versione e note di
salvatore Mastrogiovanni

GEORGES FULLIGUET

PROFESSORE ORDINARIO RELLUNIVERSETA BL-GINBVRA

Read More

L'IPOTESI D10 _

Price: 40,00€

ERSIONE E NOTE .
X Stock: instock

3}

Categories: Religione

SALVATORE MASTROGIOVANNI

N

autore: Fulliguet Georgeseditore: Tipografia La
Speranzaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1907

ROMA
TIPOGRAFIA & LA SPERANZA »
Fin }_‘t_mnl, S8

1907

Wil

Product Description
65 p.; 19 cm. Rilegatura non coeva tutta tela muta. Conserva la cop. anteriore originale

rilegato Molto buono (Very Good) (10014)



https://viborada.it/prodotto/lipotesi-dio-versione-e-note-di-salvatore-mastrogiovanni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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. Le origini di Ges?? in rapporto
e alla storia del Re Erode e al
messianesimo da Daniele a S.
LE ORIGINI DI GESU Paolo
ALLA STO]:Z; A?)PE:TORE ERODE -
E : Read More

AL MESSIANISMO DA DANIELE A S. PAOLO

SKU: 10013

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Baglio Gaetanoeditore: Trevesluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1939

LIBRERIA INTERNAZIONALE TREVES
DI LEO LUPI - NAPOLL, 1939

— : —— i — ar——

Product Description
In 8, pp. 222. Brossura. Dedica dell'autore alla Chiesa cristiana di Asmara. Strappetti ai lati della
cop. brossura Buono (Good) (10013)

Storia della chiesa primitiva fino
alla morte di Costantino

Read More

SKU: 9886

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Backhouse Edward, Tylor Charleseditore:
Loescherluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1890

Product Description
In 8, XVIII-302 pagine con 18 fra cromolitografie e fotografie su tavole fuori testo ed incisioni nel


https://viborada.it/prodotto/le-origini-di-ges-in-rapporto-alla-storia-del-re-erode-e-al-messianesimo-da-daniele-a-s-paolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/storia-della-chiesa-primitiva-fino-alla-morte-di-costantino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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testo. Tavola cronologica e indice delle materie. Legatura coeva in mezza pelle con titolo in oro
al dorso, mancanze ai bordi della copertina e uno strappo al dorso restaurati come da foto,
carta ingiallita e fioriture lievi. rilegato Molto buono (Very Good) (9886)

Misteri cristiani, volumi 1,2,3,4

Read More

SKU: 9524

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Bonomelli, Geremiaeditore: Queriniana
luogo-edizione: Bresciaanno-edizione: 1894/95/96

Product Description

4 volumi in due tomi, 19 cm. Volume 1) XIX, 347 pagine, Volume 2) 260 pagine, Volume 3) 288
pagine, Volume 4) 401 pagine. rilegatura coeva in mezza pelle con angoli, titolo e decorazioni in
oro al dorso, taglio colorato, lievi abrasioni ai bordi della legatura, alone nella parte inferiore dei
dorsi dove e stato tolto molto probabilmente un'etichetta, stato di conservazione molto buono
rilegato Molto buono (Very Good) (9524)



https://viborada.it/prodotto/misteri-cristiani-volumi-1234/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description

Gettate le reti. Riflessioni sui
vangeli, 3 volumi in custodia

Read More

SKU: 9375

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Cantalamessa, Ranieroeditore: Piemme
luogo-edizione: Casale Monferratoanno-edizione:
2001

3 volumiin 8, 410, 408, 426 pagine, legatura editoriale con sovracop., in custodia. Firma di
possesso all'antiporta dei tre volumi rilegato Ottimo (Fine) 1. edizione(9375)

Product Description
2 volumi, X, 177 pagine + 1 cartella (42 carte di tavole sciolte) 31 cm. In custodia. Ancora
nell'imballaggio originale. Fioriture lievi alla cartella contenente le tavole, le tavole invece sono
perfette rilegato Molto buono (Very Good) (9108)

Il Sacro convento di Assisi

Read More

SKU: 9108

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Laterzaluogo-edizione:
Roma etc.anno-edizione: 1988



https://viborada.it/prodotto/gettate-le-reti-riflessioni-sui-vangeli-3-volumi-in-custodia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/il-sacro-convento-di-assisi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Emile G. Storia del protestantesimo.

i Volume 1, La Riforma dalle
origini al 1564. Volume 2, 1l

B oo consolidamento 1564-1700.

i st Volume 3.1, Declino e rinascita

Dat 1700-1900. Volume 3.2, Declino

e rinascita 1900-1950, con
un‘appendice sul Concilio
vaticano Il

Read More
SKU: 7811
il Saggiatore Price: 40,00€

Stock: instock

Categories: Religione

autore: Léonard Emile Geditore: il Saggiatoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1971

Product Description
In 8, pp. 550, 661, 651, 452. Brossura brossura Ottimo (Fine) (7811)



https://viborada.it/prodotto/storia-del-protestantesimo-volume-1-la-riforma-dalle-origini-al-1564-volume-2-il-consolidamento-1564-1700-volume-3-1-declino-e-rinascita-1700-1900-volume-3-2-declino-e-rinascita-1900-1950-con/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

